
Ëåòíÿÿ îëèìïèàäíàÿ øêîëà ÌÔÒÈ 24 èþëÿ 2015

Çà÷åò

1. Íàéäèòå îñòàòêè îò äåëåíèÿ ÷èñëà 3239315 íà 3, 9, 4, 8, 11, 7, 13, 37.
2. Â ãðóïïå çàíèìàþòñÿ 7 ìàëü÷èêîâ è 5 äåâî÷åê. Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè ìîæíî âûáðàòü

êîìàíäó èç 5 ÷åëîâåê, â êîòîðûõ õîòÿ áû îäíà äåâî÷êà?

3. ×èñëî a çàïèñûâàåòñÿ 100 åäèíèöàìè, ÷èñëî b çàïèñûâàåòñÿ 80 åäèíèöàìè. Íàéäèòå
èõ íàèáîëüøèé îáùèé äåëèòåëü.

4. Ó Ðîìû 6 äðóçåé, è îí â òå÷åíèå 5 äíåé ïðèãëàøàåò ê ñåáå â ãîñòè êàêèõ-òî òðîèõ

èç íèõ òàê, ÷òîáû êîìïàíèÿ íè ðàçó íå ïîâòîðÿëàñü. Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè îí ìîæåò ýòî

ñäåëàòü?

5. Ñóììà öèôð íàòóðàëüíîãî ÷èñëà n ðàâíà ñóììå öèôð ÷èñëà 4n+ 3. Ìîãóò ëè áûòü

ðàâíûìè ñóììû öèôð ÷èñåë 3n+ 6 è n− 2?
6. Íàéäèòå íàèáîëüøåå êîëè÷åñòâî ÷àñòåé, íà êîòîðûå ðàçáèâàþò ïëîñêîñòü 2015 ëó-

÷åé.
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